02/DSK5112 3G/HD-

m it DSK5102 ¥605,000 (Hitkffit& ¥550,000) / DSK5112 ¥770,000 (Hitkffit& ¥700,000)

m =

DSK5102 (3. 3G-SDI/HD-SDI sfiDh5—A—/{—EZ1—)L T, DSK5112 (FHRT — REHERIRER NS —ZA—/N\—EZ1-)LTT . 1
ET1-IT 2RBOR-/(—F=htE, 1 MOBREEIR(E, 1 RHFEOZ—/N—FRE 2 OFRLEBEZ ASRIRIRICIYIATEE T EZ1-ILT
IR -T2 R —HEREZFEBL TLET,

miFR

- 3G(LRJL A/B)/HD-SDI (E3i5L. AFITA—Tyhe OLED ([CFRR

+1 21T 2 RROR—-/N— AN 4 MOBRLEBEFRNEIEET, 2 RMA—/(-ELERLEE 1 X, 1 RHEOR-/\-FME 2 8D
BREE DIV AT HE

BB DSK5102 (. 2ch OR—/{-SwI2HTE, hAT — MBSt Al AER DSK5112 (FRA 10 E21-)EH2T— NEFRI I
(kD 20ch MR —)V—2yHZhiaTHE

AERBRIR 2 TR AHRIRYK 3 R HEIRE (DSK5112)

AIRASIEBIC 1 51>0 AVDL Z &,

- Z2—/)C=AFIBBIC FS BBEZNREIL . BNEIZ—/(—D3EEBAA NN EIAE BRIEEMERR L, 2 REB O FS #Ee(E/ (1R

CEDI-NTELIR -1 -2 —HERERIE R . DAY — MERES(E, PC_EOT7 )T -3 3> (CHDERZITL. 1 TERENRELR
BEIC 2TOES1-IEL—REEICTZENTIRETT

A=IN—EB SN/ T IF—. Z—X=h5—. FAVFAEE (0~100%) . RSSASBENEIEE (TvS. v RUMEEIRL)

A=N=Dr5>T3aUF, hybeTT—RANBIRTE, J1—R(E 2 ~300 IL—LTHE

AEMEBE BEEZEOINTOTOIIT-IHiER

HERES. EAVEIC T ERICA-/-0A> /AT EEE BHL., FBHIRUBEDRI>OIRU A (CLD, T1—Rehy hotIE N a4E

‘A== 2% 4 DFRBERTE, BabHTIR)(F—> o0& X A'alEE (2 EyhI>a-R)

“FILL,KEY I /\AF—E—RTPYTAN - AF—EUTERTIAE

BB FIOTA—\—HEEEZIEEL. LINE OUIE, RLLEAOYIDE X H'ElEE

AKAEBOR—/\-HFaJE 2L, 4K TOTILIF—0Z—/\-0ORI> 3> B8 EAT]

N\IA—HDERTEIFAZ1—X (&, SNMP. WEB &DETE

-WEB. SNMP (Z3i
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BROFFTRIL—

EHRREF-IN
FILLY o e 1 oy e )
e NN
KEY1 @—> Kory | Golor | ko | Gont Ko
FILL2 @—> 3
o

St |

Mask
Cont

Jkers

AR B Aoy A 1A
BRI S UK BT 32 AT

REM
(GPIO,TRX) DSK5102/DSK5112

m {EH5cfl

1) 34> 1 R 2-—4 R, TLE1— IXR-J123 -2 —Hi&

LINE
LINE  ——f LINE1 ouTt LINE1 OUT1|——fpm LINE OUT
BUS IN1 BUS OUT1 BUS IN1 BUS OUT1
PV
LINE2 our2 LINE2 OUT2|—pm PV OUT
BUS IN2 BUS OUT2 BUS IN2 BUS OUT2
FILLT —— | FILLY —————————————| FILL3 —fmt FILL1
KEY1 ——f| KEY —————————————— KEY3 —fml KEY1
FILL2 —— e FILL2 —————————————| FILL4 —— It FILL2
KEY2 — ) KEY2 —————— KEY4 ——r KEY2
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DSK5102/DSK5112

2) 34> 2 R Z-N—4 FTif T IN-J123—-2U—3E

DSK5112

LINE1 ——J{ LINE1

BUS IN1

<

LINE2 ——] LINE2

BUS IN2

FILLT ——J] FILLT

KEY1 —pl KEY{ ——————————1

FILL2 ——{ FILL2

KEY2 — P KEY2 ———]

ouTt

BUS OUT1

BUS OUT2

LINE1
LINE1 OUT1 |—fm LINE1 OUT
PV
P! BUS INT BUS OUT1 [ PVi OUT
<
LINEZ -
LINE2 OUT2 |— LINE2 OUT
Pv2
P BUS IN2 BUS OUT2 [ PV2 OUT
FILL3 — gt FILLY
KEY3 — i KEY1
FILL4 — FILL2
KEY4 — KEY2

3) 34> 3 Rt Z-/{—4 FR#iE. TLE1—. LINEL,2 OAFIX—12>—A -5

DSK5112

LINE1 ——Jm={ LINE1

BUS IN1

ES4

LINE2 —p! LINE2

BUS IN2

FILLY ——f] FILLT

KEY1 —— ] KEY 1 ——————————————

FILL2 —{ FILL2

KEY2 —— | KEY2 ———————

ouTt

BUS OUT1

LINE1

DSK5112

LINE3

LINE2

4) I/AF=HH. 204 FTif. TLE1-1 Rk

DSK5112

LINE1

BUS IN1

LINE2

BUS IN2

FILLY —m! FILLT

KEY1 —powl KEY| ———————— 1

FILL2 — | FILL2

KEY2 — P KEY2? ———— ]

outt

FILL3 —f{ FILL1
KEY3 —J»t KEY1
FILL4 —» FILL2
KEY4 —1 KEY2

OAFill

- BUS IN2 4@—» BUS OUT2

DSK5112

BUS OUT1

PV Fill

PV Key.

BUS OUT2

FILL3 ——fpl FILL1 ——————

KEY3 —pmt KEY] ———————|
FILLA —ml FILL2

KEY4 — KEY2
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BUSIN2  ——f= ouT2

—- LINE1 OUT

[ LINE3 OUT

— - LINE2 OUT

- PViOUT

OAFil

PVFil

OAKey



3G/HD-SDI 2ch h5—Z—/){—

5) DSK1 Fffi+I0/\1F—H7 1 R Z—/{—4 Tfft. TLE1— IN-I122-2L—3E

DSK5112

DSK5112

LINE1
LINE1 ——pml LINE' ouT1 LINE1
OAFil
BUS INT BUS OUT1 ! BUS IN1
E32
OAKey
LINE2 our2 P LINE2
PV -
BUS IN2 BUS OUT2 P BUS IN2
FILLY —— gl FILLT ] FILLS — g FILLT
KEY1 —— Pl KEY —————| KEY3 — i KEY1
FILL2 —— ] FILL2 ————————————— FILL4 ——t FILL2
KEY2 — | KEY2 ———] KEY4 —t KEY2
x ¢ s S A E
6) 4K DSK E—R, 4K 2—/\—1 R, IN—J1>>—2U—iE
LINE T ——fm{ LINE' OUT! —f LINETL LINE TR —— [ LINET
4K SYNC CMD -
BUS Nt BUS OUT! | BUS Nt
Iz Iz
LINE BL ——fpm{ LINE2 — OUT2 [ LINEBL LINE BR ——pm|LINE2
FILL TL —— e FILLE ] FILL TR——f| FILL1
KEY TL —— | KEYT ———————| KEY TR—p
FILL BL—w{ FiLL2 ————————————— FILL BR——fw| FILL2
KEYBL — W KEY2 ———————————— KEYBR ——|
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R ——

ey ———8 ————

OUT1|—m  LINEY
BUS OUT! |—m=  OAFill
OUT2|—p  OAKey
BUSOUT2 [ PV
OUTT — LINETR
BUS OUT!
OUT2 [— LINEBR
BUS OUT2




DSK5102/DSK5112

7) 4K DSK E—R, 4K 2—/)\-2 %, FLE1—. IX—

DSK5112

P27y S I

LINE TL ——f LINET

BUS INT

LiNEZ

BUS IN2

FILLTTL — gl FILLY
KEYT T — | KEY1
FILL2TL — e FiLL2
KEY2TL — B KEY2

DSK5112

OUTT | LNETL  LINE TR —f] LINET
BUS OUTY AKSYNG.CMD, - BUS N
ourz—me  FVTL LINEZ
4K SYNC CMD
BUS OUTZ BUS IN2

FILL TR — il FILLT
KEY1 TR — ] KEV1
FILL2TR — ) FILLZ
KEY2TR — ] KEY2

Super

Super

OUTT —pm LNETR

BUS OUTY

ourz—m VTR

BUS OUT2

LINE BL ——| LINE?

BUS INY

LINE2

BUS IN2

FILLY BL — g FILLT
KEY1BL —fwl KEY1
FILL2 BL ——f{ FILL2
KEYZ BL —#9| KEY2

BUS OUT:

BUS OUT2

OUTT |—p LINEBL

DSK5112

LINE BR ——f] LINET

4 4K SYNG.CMD.

BUSINT

ou2—m PVEBL LINE2

BUS IN2

FILLY BR ——jm] FILLY
KEY1BR —f| KEY1
FILLZBR —w] FILL2
KEY2 BR —| KEY2

ERavrm Ak

OUTT |—pm LINEBR

BUS OUTY

ourz[—M= PVER

BUS OUT2

BAK 1 ERT 4K Z-/\—4 RiRF TERRDEETY

8) 4K I2/\{F—1 Kifi. 4K 2—/)(-2 RH

DSK5112

outt [ FILLTR

BUS OUT!

ourzf—I KEYTR

BUSOUT2

DSK5112

LINEY ouTt—pm FILLTL LINEY

BUSINT BUS OUT! AKSYNC.CMD | BUS INT

T
LNEZ ouz[— P KEYTL LNEZ

4K SYNC CMD

BUSIN2 BUS OUT2 [~ BUS IN2
FILLY TU —— el FILLY FILLI TR —— il FILL
KEY1TL ——f| KEY1 KEY1TR —m| KEY1
FILL2 T ——f| FILL2 FILL2 TR —— e FILL2
KEYZTL —| KEYZ KEY2TR — KEYZ
LINEY ouT f—pm FiLLBL LINET

| BUS N1 BUS OUT! AKSYNG.CMD. | BUS N1

v T
LINEZ ouT2 [ KEYEL LINEZ

BUS IN2 BUS OUT2 BUS IN2
FILLT BL —— el FILLY FILLT BR ——fp{ FILLY
KEY1 BL ——i| KEY1 KEY1 BR —— | KEY
FILL2 BL ——f~] FILL2 FILLZEBR — FILL2
KEYZBL — KEY2 KEYZ BR — KEY2

outt [ FiLLBR

BUS OUT!

outzf—Ie KEYER

BUS OUT2
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W EAS
LINE AS ST A~y N (BRE) 3G-SDI 1080/ 59.94p,50p (LI A/B)
HD-SDI 1080/ 59.94i,50i
%95 BNCx2
AALA AE=F2R 0.8Vpp 75Q
LINE #75 SRS TA— < (BRI LINE AAERG
%95 BNCx2
HALAL, A= R 0.8Vp-p 75Q
FILL/KEY,BUS A% IRETA = M BR) LINE AFERU
Jx9%4 (DSK5102) BNCx4 (BUS AF17L)
9% (DSK5112) HD-BNCx6
AFILAI, ASE=FVR 0.8Vp-p 75Q
BUS tH ST T A= S (BR45R) LINE AHERU
9% (DSK5102) U
9% (DSK5112) HD-BNCx2
HALAIL, AE=5R 1Vp-p 75Q
JE-MAHS %95 INBIRLFEORDD 12 €Y x1
BRI BT LINE{E5 HD : #92ps, 3G : #91uS (WA —RBF(E. 1 EIBZ3
TEC HD : +2uS, 3G : +1pS)
FILL/KEY {5 0~1JL—A
SHBR0Y MY 2 209k
EMEIRIR 0C~40°C 20% ~ 85%RH ((ETEMETL)
BIR DC 12v
SHEBED T.B.D W
ETIE 398.5 x 88 mm
IE&R CBL5000-DSK1(DSK5112) HD-BNC (#R) —BNC (XZ) x6 (0.2m)
CBL5000-DSK2(DSK5112) HD-BNC (#R) —BNC (XX) x4 (0.2m)
HD-BNC (#Z) —HD-BNC (#Z) x2 (0.5m)
AT>a> CBL5000-DSK3 FRAVEIVAARIRF 12 E2-AFE 6 E> x2
RMT000-DSK1 ERHYEIY
BE T.B.Dkg

CBL5000-DSK1, CBL5000-DSK2 WWgNhvE DSK5112 ([fF/& (hRT — RER#&ER(C(3 CBL5000-DSK1 %, hZY — RERFEEX ST

(3 CBL5000-DSK2 ZZHEELZEL, )
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DSK5102/DSK5112

mJ0> N7
@ @ i
FILL1 NE1
o] (o) o]

&
0,10
010,

-

i

&)
E

|

©

et
=
=
o
N
=
=4
m
N

-

SEL/

i

SEL/

ENT ENT

MENU/ESC MENU/ESC

@ ERR @ ERR
©® PWR @ PwRr
DSK5102 DSK5112

DSK5102

TAKE

RMT5000-DSK1
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mE> 7oA
REM Jx9%
WS4 : HR10A-10R-12S (kOtE#L)

ErE [EE=] ErE g 5 %53 =5
1 GPI1 10 GPO1 19 +12V OUT
2 GPI2 11 GPO2 20 RXTX1
3 GPI3 12 GPO3 21 RXTX2
4 GPI14 13 GPO4 22 GND

X GPI1~GPI4 A=DERAN (+3.3V Oy EERZ )
XGPO1~GPO4  A-F>ALYAHH (24V/30mA MAX)
X+12V OUT +12V (100mA MAX)
¥RXTX1,RXTX2 ERYEIABEEHT
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